

# Итоги конкурса творческих работ «Дети против коррупции»



В Главном управлении региональной безопасности Московской области членами Общественного совета при ГУРБ Московской области определены победители конкурса «Дети против коррупции», приуроченного к Международному дню борьбы с коррупцией.

Конкурс прошел с 09 ноября 2023 г. по 09 декабря 2023 г. и охватил категорию конкурсантов, обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования в Московской области – техникумы, колледжи.

Лучшими конкурсными работами были признаны:

**1 место:** плакат учащейся ГБПУ МО Щелковский колледж СП4 Цынкаловой Елизаветы «Где говорят деньги, там молчит совесть»;

**2 место:** Буклет учащейся ГАПОУ МО Профессиональный колледж «Московия» г.о. Кашира Тепцовой Александры «Подмосковье против коррупции»;

**3 место:** плакат учащейся ГБПОУ МО «Московский медицинский колледж № 1 Коломенский филиал» Агапкиной Ольги «Мы в силах остановить коррупцию».

Церемония награждения победителей состоится в Доме Правительства Московской области, победителям будут вручены дипломы и ценные подарки: планшет, умные часы, Яндекс-станция.

Всем участникам конкурса, не занявшим призовые места, будут вручены сертификаты участников, а образовательные организации, принявшие активное участие в конкурсе, получают дипломы участников.

ГУРБ Московской области напоминает – работы, поступившие на конкурс, будут размещены в виде наружной антикоррупционной рекламы на баннерах и рекламных щитах на территории всего Подмосковья, а также в качестве наружного брендинга пассажирского транспорта.